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1. T»A3T»E440A13Y 63403 T3A3I3Y YA3T31Y»AA

2016 AT3T3YCY Db &é3NUYS1ASTIY 13U3SA3BYA D3(BET3YC DIYASA»TAAIBY CAZi3T3-4a0U0 3&3Nai»tai e3NU3Y31A&AIBY -»
AST3(a06Ala0YA —~ 3YUCe3T3Y -anla0atAladyA, andxé é3%UST3AST3Y 3¢3¢Y3N»AA EY1CA D3(3ew3YC D3(ew3YC D3YA3a»ratAlasyadl
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e3NU3Y31a40AIBYA, CYad»eé Y3 EabI»Ead ¢ NBYASNST30Y»AC 3A1laYUY»AC 40 &3 - SUSTARY»AC AYTAaAIAIYY»AC SALlasYuy»Aar AY1asyYi=31
anarasuY»ac N> TSAT3T i»x»iA:

2016 ATST3YCY DD 63(USYI1ASTIY 13 TIAIVC 363¢Y3Mrik 630U TIASTIY YASTITY»AY »Y°
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N=e=3A=3TasAl3Y 16 T3NasAIBY u=3ndi=3oU3VYA,

« &3NU3Yi=1 T3n-ai anarasl T3(36Y»E Of»YUY»AC, 2%-3(CY AAOATC anaraslY»iAc = 3(E YanU3wCi 3Tu»iAc é3NU3Y31hasAISYA
NBU=&3T3EE3YAiAI3Y USECY,

o R3AAYST»E D3YABA»TaiAladYadtu CAZTAYUC - »AST3(aiAI3Y 3&3Naiu3Y 460046A13Up - anTasy»asAladYA:
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U3NU3Y31[46AIBYA, UCYE ™ T3 T»AB040UA anar»t UCe3Y- 3(CY &3U3Y= -finhail 3UAS-AT3T A3AT31anactAlaiyYY»ic NBU3 A3 1T3eE3Ya0Ala6YA
Db &3NU3Y31A4AIBYA, Ea0 T»E NBYASUT»Y»AC SAL(A0YUY»AC N» o TSAT3T I»x»iiA:
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< PP e3U3Y31AST3Y SA13A313TLHAIBY 243403y
109z =fo01 =263(40AlasYY»fi
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A30T>»13lYasAl3Y R3TT=31T & 0.0 0.0 0.0 0.0
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1. DD _ST3T3Y 1»a3AW3U»Yu( é3%U3T3AZT3Y YAST3TY»0A

2016 ATSTSYCY DD _3W3T3Y 1A3AT30»Y0¢ NCUYST3Y -»A3T3 450040AI46YA R3Aa6YST»Ea0 ¢ UYSE 1STSASYY»ACY, 13 WS TaAY»AC
AV1{=YasR AGOATCY, 13T BABVY»AC YSES - 3\V»AC EARNAICY ~ SA13A31314iAlIBY EARNALCY T»ASA3NT=T EC3%anasAlasyY»AC EC3fA»u
S T» 1 CASTIYS6U3Y 45 020303603 T3Y CA= T3NSR »iacAlasy Y»AcY Yi3Ve USeV=T640Al3Y Sa=aiasuA:
2016 AT3T3YGY DD 13W3ASVY»iC 363¢Y3Mniih 63%US TSASTIY YASTSTY»AY »Y°

» UBA0AB0Y»E SA13A313TAAIBY 3140y T»TasAladYA

= YASET»E 13T3T3Y N3U3T31- G YIS TUSUN (3e373TA0AIBY 16 T3NA0AIBY u3n0i=0U3YA ~ 3UASAY1USYA

2. BOIVET2Y -»AZT= IxficY=T2Y SALA6VAT»AA, 4REV6 TAZ - »A=T»8a86AI86VA 0- 1800 ; Y»hwist ~ YASY6 CA=-4RTUSY
63%U3 [3146A046Y Y » A
2016 ATST=YCY DD 13 W3i2YV»iiA N» 12045 TECY»Y N» 1 1=E SA1lasYaY»Acy, USeY= 1an=8xe’

_ 3TSI3Y - 4ATA0V»40AI3Y SAIAGY3 F» TE0AI3Y 13A0A=6460
CSUSASYY»AC -afTaiv»a0Al3Y T3ian=-ailyY USeé»iico , N3Y1Ce3YasU -anl»fAc AY1AGYU3Y — QYYalAI3Y AYA=3G6UA, anCo »EY»Eai
1IBTIABYY»AC @pAST3 YASTSTY»AC CASTIY36U3Y T3A"an=-ailY p3031ACaY»ico , N3Y1Ce3YaiU 13W3T3Y -4flAYAS6C 3hAtjasy3i»
TaAIBY p=3a0A=30640UA:
2ariaoyuad) SIVIStiave - o _—
»  “3A0ASBOY»E -AAI»AC AYTA0YUSY ©° YSEY3I3Y uYYalAI3Y 373 - 40AJ40YA
= U313 -400YC N380Y»E 1373A3YC Ta0UCOo AddlE wiTad eESEY»AC &3 x3éai (TNCAAIUY»H, 3Y+aiAatAlasy) -ani»ic N»130-4&5UA T30
aiR304a6UA

D3YA4GAIBY 1400C6 1371 313Y N3U3131-C YISTU30U T6T3N40AI3Y u3A0A36460
D3YfasAl=Y TadUCo 13 13T3Y N3UST3A-C YIS TU3Up 16 13Na0AI3Y u3A0A=30640UA T3A a3 - A6lY YAST3TY»ACH ; CYadré D3(3er3vYail,
3(Ya»é it 3Upalc SRE3Na&6U:
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. D3E3ASTAAISY TA0UC6 13 WSSV NBUSTSA- C AVLAIVAIUA 4ii&re TrxoiC E&STUSY UCST 030303 1CHA T3S T
. O [26Vok 121312V N2UST2A-C UCCAGAT Tox»iiC EASTUSY USEY2u=ACYA =262/=TA0AISY Ung
. TBAORBOYeE 13 TST3Y - ARTAVASOV»AC CRET2V26U3Y N263V»ECA0AIAVA ~ N26T=6 1= T40AIA0VA 12 =AY 1CUAOY»AC N2U=h:

3. 2016 AT3T3YCY -»A3T»eiatAl3Y TabuCo USTai6 T»ECU 13é3[a5AlasYY»hasl YSE31»e140 EaRaf —a+aEasAladyYY»i

»Y YSE3T»eiail
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21 Y&3w3Tar

- A= ART 40 »Y CR=T2T3Y 1300C U=t TU2Y 4500121 2USA=T26E3Y UCcas=26400V»f,
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=)

AisYUal é3NUBYT3T T3A-a7 AY1AYi»Ea0 »Y 1B UWBE3L3T3Y 3T (640040UY»A, UCCYaRi1=3-fi»A, anaRasUy»A —~ 3lEY) ai001=T N»



ALz

T30YYAAISY  YSESUYYAAIBY ERCTAAIBY, OuixToCTAsAISY, p3hUSTA0USYCAAISY  3it(asY=»1atAl3Y 3a3NaiU3YA.

o YA3EW»E Uf»aii»Y A3 TA»EC SABAUY»AC ABUSYSTCY " EACT u363N3(wU3YA, patan N3Y63T1anY»iac NSrY3u»AU3YA " YASY6 3YEaie3+»
ECan»Y Uf»3T3Y A3 3EE3Y3 T TAAIBY »YASAT»EAGY,

« S33Nai»t N»IS0YYAAIBY ~ YSESUYYAIAIBY EACYAtAISY, Gui»ToCTaAl3yY u3%U3TaOU3YCAsAIBY — 3hi(aiySi»aiAl3Y Sa3Naiu3yY i»
ASP»AISE OA»YELAST3Y A3N3YcY»AC CAST3Y3040UA,

. 2a3M4ixE V0 CRZ TATVUY»AA, 24T AAIOVT»AA ~ 2RAZV2 AT TAGAIAGVA N2 - »EA, OR»YOC ~ 12 T2ASYC 26¢ N2 T26=Ra0AI=Y, 2V0C -
WST2RIVC 2VO-eVUESCATAIRY, -4RIC 2AIBABEC UVVAGAISY, SVU»040AI=Y TRVERT2AT2IC, T2ET2TI2EC ~ U»021AISEC A=RTASVATAI2Y
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- dnp L dwulywu wnnnonipjwu wwhwwuntdp,

- puwysnipjwt  unghwjwwbu wuwwwhny UL wnwudhu /hwwny/ fudpbpnd pungpyywd wudwug pdolwlwl ogquniejwu
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Upnymbapmd whtwpmd £
Gpbjuwubph wnnnonipjwl Wwhwwudwu ninpunud

-ujwqbigutip dwulwlwu (0-1 nwpblwu) W dhusk 5 nmwpblwu Gpbluwubiph dwhwgnyejwu dwlwpnwynp,

-Yypbwuwntip unpwduwihu hhjwunwgneiniup b dwhwgnipiniup’ twfuwdlunywu  futwdph Swnwjniejntbutph dwwskihnigjwu W
npwyh pwpGwydwu, unpwduwihu uyphupuquiht hwdwlwnpgh purywjudwu, dwulwlwu Yybpwybunwuwgdwu b hunbuuhy pGpwwhwh
swnuwjniejntuubiph pwpbjwydwu dhongny,

-pwpbjwyt] Juwn wwphph (0-5wn. bGpGluwubph) uungdwtu YJuwpquyhbwyp, wn pyYmd Ypéwwnmbp Upwlug opowuncd
ptipuunigdwu/ptpwéh W uwlywlwpniunyejwu nwpwdjwonteniup” hwupwihtu hpwqblydwu Spwgptph hpwlwuwgdwu dhongny,

-pwpbijwytb] ninwhwuubiph wnnnonyejwu gnigwupubipp, ubipwnjw] wnnnonijwu wWwhwwudwu W wnnng uunigdwu YbGpwpbpjw|
ntntywunynipjwu wnpwdwnpntd:

Uwyptiph wnnnontpjwt ywhwwudwu ninpunnd®
-Yypbwwnt| dwjpwlwt dwhwgnipjwu gnigwuhop (dhoht tinwdjw Yupywdpny),
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hhwunnipniuutipp  jwujuwpgbpdwu b Jwn hwjunuwpbpdwu uyppupuquihu Spwagptiph (Uwjuwduurywt  wunwpwunie|niubn,
Uwhuwpwnglbnwiht  hpdwunnyeyniuutip,  wuwywnniejntt b wyu) hpwywuwgdwu, huswybu Lwb wugwulwih hnhnipyniuubkph
Jwujuwpgbpdwt tywwnwyn hwlwptnduwynphs dwdwtwlwyhg dhongubph dwwnskihnipjut wywhndwt b wnpwwnipjwu
tywuwmubph hwdwlwpgnud pungpywé wuwywnin qnygbpptt ypwpunwnpnpujwu odwunwly wnbluunppnghwubph Yhpwndwdp
pd2julyut oqunipjwt b uywuwpydwt wnwudhtu mbuwlyubph wpwdwnpdwu dhongny:

Puwlsnipjwtt unghwjwwbuy wtwwywhnd b wnwudht /hwwnnly/ fudpbpnid  p wéd  wudw dr2jwljwu oqunipjwu
wnpwdwnpnid

Npwbu wnwouwhbppnientu 2016 pYwywuhu swpniuwyytint £ puwysniygjwu unghwjwwbiu wuwwwhny b wnwudhtu (hwunnty)
fudptipnid  pungpywéd wudwug pdojwywu oqunipjwu U uwywuwpydwt wwwhnyndp wnnnowwwhwywt hwdwlwpgh pninp
onwlubipnid:

<hjwunwungwihtu  pnidoqunigjwu  gony pdojwlwu  oqunipjwu  wwwhnynwip  hhjwunwungwiht  wwjdwuubpnud® <<
wnnnowwwhnipjwtu  hwdwywnpgh  pdolwlywu  hwdwippttpnd,  hpjwunwungwiht  pnidyuqdwlybpwynyeiniuutipnd,  ubin
dwutwghunwgywé nhuwwuubiputiph hhpjwunwungwjhu pwdhuubpnd” wulwju wfunnpnonidhg W mwphphg:

Unghwjwwbtiu wuwwwhny W hwwnty fudpbipnd pungpywéd wudwug hhjwunwungwihtu pniddwu db9 unpwgnyu, pwpn L
pwulwpdtip dhowdwinniejniubp, dhongubip b phuwjwuwmubp wwhwuonn pniddwu Yhpwnnid:

Cwunniy b nddwpwdwwnstih wfunnpnohs hGunwgnunyeyniuutiph gény™ wdpnywwnnp-wnihyhuhywywu WYwd hhjwunwungwihu
wwjdwuubipnud  pnidynn  hhwunutiph  hwdwp hwwny b nddwpwdwnsGih - wiunnpnohs  hGunwgnunnienwutph  hpwlywuwgdwu
wwwhnynudp' pd2lwlwu hhduwynpywd gnignidutiph wnfwjnipjwt nbGwpnid:

Unghwjwlywt, hwwnniy tywuwlynipnit niiignn b wnwybt; nmwpwdjwsd ny Jupw hhjwunnipnuub wn hwyntwpbpmid ni
nidoqunipjut Yuqiwlbpwynid

2016 pywlwuhu swpniuwyybint £ unghwjwywu Yuwfudwéniginiu W hwwniy tpwtwynieiniu niubkignn hhjwunniginiuubiph Jwn
hwjinuwpbipnudp, hhjwunubph pnidoqunipjwu Yuwgdwybpwndp W owpniuwlwlwu huynnniejniup, pluwysnigjwu 2powuntd wnnng
wunbjwytipwh W hhghGuwh Jtipwptinjwy ghuntiihputinh pwpngsnigniup:

Lbin dwuuwgbinubph Ynndhg puwlysnipjwt 2powuntd wnnng wwnbjwytpwh pwpngsnigjwu hpwwuwgnudp” ninnywd unghwjwlwu
Ywhujwdnyeniu b hwuwniy  Upwuwynieintt niubignn  hhwunnieniuubph, Juwujwédpubtiph, pniwynpnudutiph bW wuhbiwnwaégbih
ypbwyubph Ywufuwpgbdwup:

hudtlyghnu hpjwunubph hwjnmuwpbpdwu, pdolwlwu oquniejwu nt 2wpnitwlwlwu huynnnipjuu, hhjwunwungutiph htin Yuwh
wwhwywudwu wwwhnynwdp, wuhpwdbynnyejwu nbwpnid, hhjwunubph hnuwyhwnwjugdwtu htin Yuwywsd fuunhpubiph (ndndp” wdpnng
puwysniejwu hwdwp:

Upunwunpwiht hwdwlwnpgh hpjwunnipiniuutiph nbd wwjpwph ninnnygjudp’ upnwpwtwlwu dJwutwghnwgywd Yuphubinubph

ithonanil uhninutinnunhts hunlilnunah  hhilintinnininittiibnnill inumununn hhilitiintitbnh - humntnunbnilintn,. ndaluulnuts catinianuls  ni
ongnu uhnunuiinpuiht hundwibionah hhduwiinnieinioGnnyg uwinuann - hhounbGnh - hwinntonbnoot, naalialull oqliniaiul nt
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owpniuwlwlwu huynnnipjwu wwwhnynidp:

2upnpwy unpwgnugnipntuttiph nbd wwjpwph ninnnijwdp’ ninnigpwpwlwlwu nhuwywuubpubpnw W ubin dwutwghwnwywu
Ywphubwnubpnd swpnpwly unpwagnjugnyeyniuutipny  twnwwnn wudwug hwjnuwpbpdwu, hwowndwt, pdolwlwl ogqunipjwu ni
owpniuwlwlwu huynnnipjwu wwwhnynidp:

“thwptinnd  hpJwunubph  pdojwlywu  oqUnipjwt  wwwhnydwu ninnnigjwdp’  Eunnyphuninghwywu  nhuwywuubpubph L
dwutwghunwgywé Ywpphubnubph dhongny nhwpbnnyd hpjwunubph qun hwjmuwpbpdwt, pdojulwt oqunipjwtu ni owpnitwluwlwu
huynnnipjwu, hhwunwungutiph htun Yuwwh wwhwywudwu wwwhnynidp:

MHEnwagnpdwlyw gnpdniubinipywt jugdwlybpynd, ntntpnyd b wbluuninghwubpnd wwywhnynid®

Fuwysnipjwup  wwuwnowd npwlyh pdroywywu oqunipjwt UL uwwuwplydwu Swnwjnientt  dwunnigbint  gnpénd  Ywplinp
Uowuwynipeyntu ntuh £&-nud wuywnwug, wpryntuwybivn bW npwYw nntph wnyuwnipintup W npwug dwwnskihnieniup” hwdwwwwnwufuwu
wnbuwlwuhny ({< hhduwlwu nbintiph gwuy): 2016p. Ywplunpybnt £ << hhduwlwu nbntpp guwuynd wnyw, pwyg <<-nud sgpuugywsd b
gwonp wwhwuowply niutignn, vwywju YGuuwlwunpbu wuhpwdbyn nbintph <<-nud wnywnypjwu wwwhnydwt twywwnwyny npwug
whwwlwu gpwugnidp:

£ optiuunpnipjwdp uwhdwuywsd £, np npn2 hpdwunnipiniuutiph b unghwjwywu fudptiph nGwpnwd puwyhsubphu hpwyniup £
wpynwd  nbintp  &bnppbpt;  wudbwp Ywd  wpwnnuyw]  wwpdwuubpny:  Hnwwwhnddwu - wnpnippubp G hwunhuwund® <&
wnnnowwwhnipjwu bwjuwpwpnigjwu Ynndhg YGuwmpnuwgywsd Ywpgny nbintip dbinpptipbint hwdwp  wbwwlwu pjnytih dhongutipp,
whwwlwu pjnbh  «Unnnowwwhniejntt» pwduh «Upunwhhjwlunwungwihu dwnwjnigjniuutip» fudpny twpuwwnbuywd dhongubipp,
huswbu uwl dwpnwuhpwlwu oqunipjwl dwlwwwphny uwnwgwd nbintpp: 2016p. YwpunpdbGine £ YGunpnuwgywsd Ywpgny
4bGnpptingnn nbnbpp wujwuwgwuyph hwdwipndp unpwgnyu pniddwu ufubdwubiph hwdwp wuhpwdtion nbntpny, wwppbpwpwn
hpwlwuwgybint Gu  nGnuagnpwodwywu ontluwynd nbintiph quph  nwnwWtwuhpniejniuubp, npp huwpwynpnientu Yuw  pdolulwu
hwuwnwuwnnieiniuubiph Ynndhg puwysnipjwup wuddbwnp Ywd wpunntjw] ywydwuubpny ntintpnd wwywhnybjhu 4Gpwhulybi npwug qubpp:

3. &K  wnnnppuwwhnipjut  twjwpwpniejwt  Ynndhg  dwwngdbihp  Swnwynipyniuupnd juwwmwpynn - funanp
thnthnfunigyniuubpp, ubpwnjw; wjt Swnwynieyniuubpp, npnup weowlygnd Gu hphduwlwu qbpwlw YbEpguwlYw wpnyniupubpp
ujwétdwp
Puwlsnipjwtl hhghbuhly b hwiwtwpwlwihtt wudunwugnipjuwt wwywhnydw npppunnid twluwwnbuynid E

1. MGunwywu hhghtiuhy b hwwhwdwbwpwywjht huynnniejwu ninnniejwdp’

-hpwywpwuwlwu b Phghjwywt wudwug Ynndhg uwuhunmwpwlwu Ywunuubiph b unpdtiph, hhghtuhy unpdwwnhyutiph wwhwuubiph
Ywwwpdwt nt hwwhwdwbwpwywiht dhongunnwdutiph ppwlwuwgdwt tywwndwdp wnbuswlwu  huynnnipjwt  hpwlywuwgnudp’
jwpnpwwnp  hGunwgnunipjwt hwdwwywwwujuwu  dbpnnutph nt wbuuphywywu  dhongutiph  Yhpwndwdp  uwnnwgnudubph,
nwunwuwuhpnipntuubph Yuunwpdwu dhongnd,
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dwwinigynn dwnwijnientuph npwyp b wpryntuwybunniejwutu ninnjwd dhongwnnidubin,

-hpwywlwu nwownh hGnwgw dawynwd, qupgugnid b wpnhwywuwgned,

- nhuyh Yypw hpdugwsd uwnnwgndutiph hwdwlwnpgh ubpnpnid,

-lwpnpwnnp pwquwih wpnhwlwuwgnwd, npwyh huynnnigjwu hwdwlwpgh uwnbindnd,

-hwdpunhwunip  jwpnpwwnnp  gwugh gnpénwubinpqwu hwdwlwpgnud'  dhowgguih  wnnnowwwhwlwu  Ywunuubiph
wwhwugubphu hwdwwwwnwufuwu, nEdtptGuu (wpnpwnnhwih gnpdwnnyputph hpwywuwgntd,

- hwupwjhu wnnnowwwhniejwu ninpunnw YEluwwwwhnynypjwu b YGuuwwuyunwugnipjuwt wwwhndwutu ninnjwéd dpwaptiph W
dhongwnniudubiph hpwlwuwgnid,

-Jupwyhs L qwugqwdwihu ns Jwpwyhs hhwunnipjniututiph, pEnuwynpnudutph Ywupuwpgbdwtu  bywnwyny
uwuhwnwpwhhghbuphy bW hwwhwdwbwpwlwihu dhogngunnidubph wuglwgnid, npwug tnwpwdjwdnipjwl, hwdwbwpwlwpwuniejwu b
nhuyp gnpdnutbiph nhunwpynwiutiph, ybppnwniegniuubiph, nwnwWuwuppnieniuutph hpwlwuwgnid, nhuyh fudpbph pwgwhwjnnid,
qupwyhs hhdwunnipniuttiph wnwowgdwu nt npwug nwpwddwt ywwbwnubiph W wwjdwuubph pwgwhwjndwu b hGnwgnunniejwu
ninnniEjwdp hpwlwuwgynn woluwwnwupubiph dwywjutiph wybjugn bW wpnyniuwybnnipjwu pwpdpwgntd,

- plwysniejwu quugywdwiht wupulwinypjuu wwwhndwuu ninnywd dhongunnidutiph hpwwlwgned,

-ubiphpjwunwungwjhu huptlyghwubiph hwjnuwptpdwu W uwuluwpgbdwuu ninnwé dpwagptph hpwywuwgntd,

-hwdwbwpwlutiph, pnuynudubph, penuwynpndutph b hwupwiht - wnnnonejwu  wuywwugnigjwup  uwwnuwgnn  wj|
hpwyhbwlubphtu wwwnpwundwsdnypjuu b wpwdwqwupdwu wwwhnyntd,

-puwysniejwu wnnnontejwu Ypw 2powlw dhowdwiph gnpdnuubiph wgnbigniejwu unghwi-hhghtuhy quunwiutiph (Unuhwnnphugh)
hpwlwuwgnwd, wpryniupubiph YGpindnipiniu nt guwhwwnned,

-dwpnnt opqwuhquh Yypw wynwwnhl gnpdnuubph wagnbignipjuu ujwqbigdwup  twwuwnnn  dhongwnniudubph Yugqdwybpwynud W
hpwlwuwgnuy,

-pdo2ywlwu nt hhghtuphly U hwwhwdwbwpwlywhu wujunwugnipjwl ninpnh ghwnbihputph bW wnnne wwpGwytpwh dwuhu
pwpngshipjwu ni puwysnipjut wnwudhu fudpbph Ypedwttu ninnwd dpwagptiph hpwwlwgned,

-nbntywundwlwu  /hwpquwndwu b hwpdbunynyejwu/ hwdwlwpgbph  wpnpwlywuwgnd b pwpbhnfund,  wpnhwywu
uwppwynpnidutipny U dpwagpwiht pwquiny wwywhnyywdniejwu pwpbijwyntd,

-ninpwinh - pdhoyutiph, Jdhohtu  pnid.wudtwlwqdh W jwpnpwwnnp  hwdwlwpgh wo2luwwmwyhgubiph  Ybpwwywwmpwuwnmdwu
hpwlwuwgney:

Puwlsnipjuwt wnnnonipjwt wnweotiwhu wwhwwunid

2016 pwywuptu wbwup L owpniuwydh W punuwjudh punwublwu pdoynyejwu hwdwlwpgh ubpnpndu ne qupguwgnidp

hwupwwbwnpjwlu wdpnne wnwpwdpnd” hwwnny nwnpnyEN nwpdubind pwnwpwiht wnhyhupywubph win gnpdptpwgnid
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untindndp:

Gwpniuwlyybnt £ puwysh Ynndhg wnnnoniejwu wnwolwiht ywhwwudwu gnpdwnnyye hpwywuwgunn pdo2yh wqwn punpnipju
gnhpdpupwgp, uwywuwnpyynn /gpwugwd/ U Ygwapwsd puwysnipjwu pyh Pptwluwydnpdwu dGluwuhqdp, nGunipuubph wulwfu
nuophudwt b pnidoqunipjwt Yugdwybpwydwu gnpdnid hupunipnyu npnanwdubip punniwubijnt uygpniuputiph uGpnpdwt gnpdpuwgn:

Udthnthdbint Gu 2014 pwlywuhg UUM dwnwjnipntuubp dwwnnignnubiph juwunwpnnuywuubph ypw hhdudwd Pptwtuwynpdw
uwywuwnwyny hwunwndwsd gnigwuhoubipp b hpwywuwgybint £ pun juunmwpnnuywup fupwfunwwlwu thnfuhwwnnignd:  Unnnonipjwu
wnwouwjht wwhwywudwu puwgqwywnnd ubpnpdbint £ wnwyb] wnwpwoddwsd ns qupwyhs hhwunniejniuubph Ywujuwpgbjdwu L
pniddwut ninnywd wwwgnignnuywu pdoynipjwt ypw hhdujwsd Yihuhjulwu ninbignygubp b swithnpnohsubin, hpwlywuwgybint Gu wyn
hhjwunnipjniututiph ywn hwjnuwpbpdwu uyphuhuqwjhu dpwagptp:

Cuwy pnidoqunipiniu

2016 pwlywup nwgdwywnpnipjwdp bwfuwwnbuynid L.

1) swnwuwoquniejwu dbpGuwubph wwpyh unpwgdwtu U wuhpwdbyn uvwppbpnd nt nbntpnd hwqgbigdwu gnpdpupwgh
ownniuwluwlwunyejuu wwwhnyntd,

2) inwwoquntejwu Ywustph gpwugdwu hwdwlwpgh wpnhwywu dninbgnidutiph Yhpwnnid,

3) 2nwwoqunipjwlu pdhoyutiph, pnidpnyptipp b Jupnpnubph Yybpwwywwpwundwt  dwutwghnwgdwt b yGpwwwnpwundwu
opwigntinh hpwignpdnud,

4) dwwnnigynn dwnwjnyjniuubiph npwyph ybpwhuldwu tywwnwyny wwywgnignnulwu pdoynipjwt dninbgnwdutiph ypw hhdujwo
wnyw Yhuhjwlywu nintgnygbph bW yupdwt pupwgwlwnpgbph Yhpwndwu YtGpwhuynid, huswybiu bwl unpbph dowynd bW hwdwywpgnd
ubpnpnud:

Unp b dwiywtt wnnnonipw wwhwywudwtu ninpnnid _twpjuwwnbuynid |

-hnhubiph bwhuwduunywu huynnnipjwu dwnwjnyeintuutiph nidtinugntd,

-«ouunoqunigjwtu  whwwlwu hwyjwunwagpp» U «Gpbjuwh  wnnnonpjwu  wEnwlwu  hwljwuwnwagph»  hwdwlwpgbiph
ownniuwlwlwu qupgugnid,

-pwpdan nhuyh hnhutiph huynnnienitt b hhjwunwungwjhtu dwnwjnyeiniuutiph nidtinugnd, ninGgpdwt hwdwywnpgh pwpbijwynid,

-GpGluwubph  wnnnonipjwlU  wnwolwiht Wwhwwudwu hwdwlwpgh 2wpnitwjwlwt pwpbwydwup gniqwhbn, tpGluwubph
ybpwybunwuwgdwu W puwnbuuhy pGpwwhwih dwnwjnipniuutph nidtinugnd hhjwunwungwihtu pnidoquniejwu ninpunind’ dwpquihu
wnnnowwwhwwu Ywnnygubiph 2Gounwnpdwdp,

-GpGluwubph hhywunwungwjht pnidoquniejwu puwgwywnnid pjnigbnwihu dhongutiph 2wpnitwlwlwu wybjwgnid, dwunnigynn
pdo2ywlwu dwnwinientuubph npwyh pwpdpwgned,

-GpGluwubph quwhwwdwu L YGpwlywugunnulwu pnidoqunipju L dwnwjniejniuubiph  gwugh punwjunw  Jdwpquwjhu
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-«"Hanwhwuubiphu/Gphunwuwpnubphtu pwpjugwywd wnnnowwwhwlwu dwnwjniyjwu» gwugh htwnwgw qupgwgntd:
MHEnwagnpdwlyw gnpdniubinipywt jugdwlybpwynid, nntpnyg b wbluuninghwubpnd wwywhnddw npinpunnid twpuwwnbuynid

-hpwlwlwu  nwonh hGunwgw Ywwmwpbjwgnpond puwysnyejuup wuywnwug, wprynibwytinn W npwljw ntintipny wwwhnyntd
(«Hantiph dwuhu» <L opbiuphg pfunn Gupwoptuunpwlwu thwupwpenpetinh Jowynd W hwuwnwnnid):

-Uuybwp b wpunnjw| wwjdwuubpnyd hwwnwgynn nbntiph wujwuwlwu b pwuwlwlwu jhwpdtp wwwhnynid:

- hpduwywu nbintph gwuynd wnlw, pwjg <<-nw sgpwugwd b gwdp wywhwuowply nwubignn, vwlwit YGuuwlwunpbiu
wuhpwdtign nbntiph <<-nud wnfwjnipjwt wwywhnydwu twywunwyny npwug gpwugnidp:

-Puwysnipjwup npwljw| nntipny wwwhnydwt twywwnwyny' nintph npwyph wbwnwywu dtpwhuynnnipgjwt hpwlwuwgnid:

4. lungnp thnthnfunipniuutp £ wnnnowwwhnejwt twjuwpwpnipjut Swnwynipjniuutph Jwwnnigdwu dunul

Cwjwunwuh <wupwwbinnigjwu wnnnowwwhnipjwl bwiuwpwpniejwtu  pwnwpwlwunieintuu ninnywd k£ [hubnt hwdwlwpgh
qupguwgdwup b YGpwlwgdwynpdwup® dgunbind dh wjuwyhup hwdwywpgh, nph YGunpnund quuynd £ pwnwpwght, npwbu
wnnnowwwhwywu dwnwjnipjntuutiph wynunbughw| uwwnnn:

Unpwwnnipjut hwnpwhwpdwtu b wuhwjwuwpniejwu dtndwgdwt b unghwjwwu wpnwpnijwt wbuwulyniuhg Ywpunpynwd |
ns dhwju dwuwnstihnipjwt wwwhnynwdp, wjb hpwlwuwgynn pnidoquniejwu npwyh pwpbjwynwp’ hwnjwwbu hwupwwbinnyejuu
gjninuljwu Juwipbph puwysnipjwu hwdwn, nph uywunwyny Yhpwnydbine £ npwyh yGpwhuydwu ubipphtu (pnidhwunmwmnnygjuu ubpunwd) b
wpwwpht (< wnnnowwwhnigjwt  bwfuwpwpnyeinu, << dwpqubuwpwuubp, Gpuwuh pwnwpwwbunwpwu) dGluwuhqdubipp
uGpnpnudp:

Uwpgbiph hwdwswih qupgqugdwu b hGnwynp W uwhdwuwdbipé opowuutipnud pdoyuywt Yuwnpbph d6dé wwhwugwpyp hwdwptint
tywwwyny hbnwynp L uvwhdwuwdbpd opowtubpnid  woluwwnnn  pdolwlwt  Ywnpbpht  unghwjwlwt  wowlgnipjuu L
wpwnuntejntuubph wpwdwnpdwu dwupht hpwywlwu wywnbph dowynw b ubpyujwgnid << unwywpnipjwup:

Ywnnpbph 2wpniiwywywt dJwutwghnwlwu Ypenigjwu b yipwwywnmpwundwt hwdwwngh pwpbjwyntd:

Puwlsnipjw hhghtuhy b hwdwwpwluwiht wudmwugnipjuwt wywhndw puwguwywnnid®

-Lwpnpwwninp  gnpdnuubinggjwu  qupguwgnid,  jwpnpwwnnp gwugh  hwdwwpgnud, npwugnd npwyh Ywnwywpdwu W
YEuuwwuunwugnipjwu, Yuuwwwwhnyniejwu hwdwlwpgbiph ubipnpnud, nEdGptGuu (wpnpwwnnphwih gnpdwnnyrutph hpwlwuwgnid,

-ElGYwnpnuwjhtu hunbgpwgywd hwdwbwpwlwpwuwlwu huynnnipjwu hwdwlwnpgh ubkpnpnid,

-wnlw [wpnpwunnp Unypwnbfuthlwlwu pwquwih hgnpwgnid b wpnhwwuwgned:

Puwlsnipjwtt wnnnonipjwt wnwouwht Wwhwywudwu onwynd udw yEpwihnfunudubpu 6o’
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